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Діаграма 108. Інформація про звільнення державних службовців  
НКЦПФР

мізації чисельності у зв’язку зі скороченням граничної чисельності комісії та 
з метою розкриття кадрового потенціалу працівників.

одним із найпотужніших та найефективніших засобів стимулювання пер-
соналу до творчої та активної праці є заохочення. заохочення є закономірним 
результатом позитивної оцінки дій працівника та результатів його праці. 
зокрема, моральне заохочення реалізується у формі визнання та схвалення 
заслуг працівника, пошани до нього з боку трудового колективу і ґрунтується 
на моральній зацікавленості працівників у результатах своєї праці. вже сам 
факт заохочення сприймається працівником, як висока оцінка його праці та 
досягнень у колективі.

враховуючи зазначене, з метою відзначення трудових досягнень кращих 
працівників національної комісії з цінних паперів та фондового ринку у 2014 
році було нагороджено:

 цінним подарунком верховної Ради України – 2 особи;

 подякою прем’єр-міністра України – 1 особа;

 подякою національного банку України – 3 особи;

 почесною Грамотою київської обласної державної адміністрації – 2 
особи.

також 17 кращих працівників територіальних органів було відзначено 
листами —подяками Голови нкцФпР, з них 5 працівників центрального 
територіального департаменту, 4 працівники східного територіального управ-
ління, 4 працівники західного територіального управління, 2 працівники 
Дніпровського та 2 працівники Донбаського територіальних управлінь.

діяльність територіальних органів Комісії 

основними напрямами роботи територіальних органів комісії є забез-
печення стабільності та прозорості на ринку цінних паперів, здійснення 
державного регулювання та контролю за діяльністю учасників ринку, 
сприяння розвитку фондового ринку. в межах своїх повноважень тери-
торіальні органи комісії здійснюють в регіонах державне регулювання та 
контроль за випуском цінних паперів, додержанням вимог законодавства в 
цій сфері, забезпечують контроль за діяльністю емітентів цінних паперів, 
професійних учасників ринку цінних паперів, інститутів спільного інвес-
тування та інші завдання.
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Комісія у 2014 році здійснювала свої повноваження через центральний  
апарат та її 7 територіальних органів, серед них:

 центральний територіальний департамент нкцпФР, центр 
розміщення – м. київ, повноваження поширюються на м. київ, 
київську, вінницьку, житомирську, Чернігівську та Черкаську 
області. з грудня 2014 року повноваження поширюються на До-
нецьку та луганську області, які знаходяться поза межами зони 
проведення антитерористичної операції.

 західне територіальне управління нкцпФР, центр роз-
міщення – м. львів, повноваження поширюється на львівську, 
волинську, Рівненську та закарпатську області;

 прикарпатське територіальне управління нкцпФР, центр 
розміщення – м. івано-Франківськ, повноваження поширюються на 
івано-Франківську, тернопільську, Чернівецьку та хмельницьку 
області;

 східне територіальне управління нкцпФР, центр розмі-
щення – м. харків, повноваження поширюються на харківську, 
сумську та полтавську області;

 Дніпровське територіальне управління нкцпФР, центр 
розміщення - м. Дніпропетровськ, повноваження поширюється на 
Дніпропетровську та запорізьку області;

 південно-Українське територіальне управління нкцпФР, 
центр розміщення – м. одеса, повноваження поширюються на 
одеську, миколаївську, херсонську та кіровоградську області;

 Донбаське територіальне управління нкцпФР – з грудня 
2014 року прийнято рішення від 18.11.2014 № 1573 «про припи-
нення Донбаського територіального управління».

У 2014 році робота територіальних органів традиційно була спрямована 
на підвищення рівня корпоративної культури, усвідомлення необхідності 
прозорого розкриття своєчасної, достовірної та вичерпної інформації перед 
власниками цінних паперів і потенційними інвесторами для здійснення ними 
об’єктивної оцінки фінансово- економічного стану емітента.

керівники більшості територіальних органів нкцпФР ініціювали створення 
при державних адміністраціях аналітичних і робочих груп, консультативних 
рад з питань розвитку фондового ринку та корпоративного управління і ви-
ступали їх активними учасниками. практика довела, що співпраця терито-
ріальних органів комісії з обласними державними, місцевими державними 
органами дозволяє на більш високому рівні проводити спільну регіональну 
політику, розвивати інвестиційні процеси, захищати права інвесторів.


